



ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С 1960 ГОДА | 16+



ПИКАЛЁВО

РАБОЧЕЕ СЛОВО

ЧЕТВЕРГ • №31 / 3117 ОТ 10 АВГУСТА 2023 ГОДА

WWW.RABSLOVO.RU

*Праздник Любви,
Преданности
и Мудрости*



Крепкая семья – основа любого государства, поэтому важно на всех уровнях вести работу по сохранению и укреплению традиционных семейных ценностей. В Пикалёво эта деятельность ведётся на протяжении многих лет, имеет свои традиции.

С 2000 года в городе ежегодно проводится городской праздник любви, преданности и мудрости «Золотые свадьбы», на котором чествуют семейные пары, прожившие в супружестве 50, 60 лет.

В 2023 году традиционное городское чествование золотых и бриллиантовых семейных пар проходит в Пикалёво уже в 24 раз.

Приглашаем супружеские пары на торжественный праздник, которые отметят «Золотую свадьбу» и «Бриллиантовую свадьбу» в 2023 году (с января по декабрь текущего года).

Мы от всего сердца желаем и просим Вас провести этот незабываемый в вашей жизни день вместе с нами.

Подать заявку на участие в празднике до 1 октября 2023 года: Дворец Культуры г. Пикалёво по телефонам: 431-13, 431-12, 8911 842-04-92. Ждём ваших заявок!

Пикалёвцы на Дне Ленобласти



5 августа в городе Тосно делегация из города Пикалёво в составе Бокситогорского района приняла участие в праздновании 96 лет со дня образования Ленинградской области.

В этот раз ко Дню Ленобласти приурочили День наставника и знаний, поэтому и праздничная программа - соответствующая. Каждый прибывший район выступал с песней и театральным представлением на тему школьных уроков.

Празднование Дня Ленинградской области началось с товарищеского матча по футболу. В этот день прошла и большая ярмарка «Город мастеров», а в Городке аттракционов состоялся гастрономический фестиваль «Калейдоскоп вкуса». На Центральной площади прошёл

смотр делегаций районов области и музыкальный концерт, на котором выступили приглашённые артисты.

В праздновании Дня Ленобласти от Пикалёво участвовали: глава Пикалёвского городского поселения Л.И. Гришкина, глава администрации Пикалёвского городского поселения Д.Н. Садовников, директор Фонда поддержки предпринимательства г. Пикалёво В.Г. Сартакова, генеральный директор АО «ПТС» О.А. Липин, директор АНО «Редакция газеты «Рабочее слово» И.М. Норкин, руководитель Ассоциации «Молодое Пикалёво» О.Е. Норкина, директор МБОУ «СОШ №1» г. Пикалёво Ю.Н. Карганова, директор МБУ «ВСКБР» Л.М. Позденкова, директор Бокситогорского лесничества - филиала ЛОГКУ «Леноблес» С.В. Рыжова и генеральный директор ООО «Принцип NOVO» г. Пикалёво А.В. Молчанов.

Наш корр.

МОЛОДЕЖНЫЙ КВАРТИРНИК В ПИКАЛЁВО

27 июля в кафе «Встреча» города Пикалёво прошёл молодежный квартирник.

Для тех, кто впервые сталкивается с этим понятием, объясним: квартирник - это камерный концерт, который проводится в уютной домашней обстановке.

Такие собрания творческих людей были популярны ещё при советской власти. В нашем городе на сегодняшний день это редкость, но мы уверены, что ребята дали старт для успешного развития этого направления. Тем более, организовано все было качественно и красиво.

10 выступающих (некоторые из них даже приехали из других городов) исполняли для 25 зрителей песни как собственного сочинения, так и каверы на всем известные хиты, а также стихи собственного сочинения.

На мероприятии было организовано угощение - тематически украшенные авторские десерты.

В заключение вечера зрители голосовали в опросе за лучшего исполнителя, который выиграл сертификат на тортик от партнёра мероприятия Елизаветы Коротковой.

Квартирник оправдал все ожидания организаторов - было уютно и атмосферно, а зрители и выступающие получили незабываемые эмоции и оставили хорошие отзывы.



Новости района и города Пикалево



Каникулы с пользой

Учащиеся 6-б класса Пикалевской школы №1 с классным руководителем Киной Николаевной с пользой проводят летние каникулы.

Ребята помогают плести маскировочные сети, которые потом будут отправлены в зону СВО. Но самым дорогим посланием для наших солдат являются добрые, трогательные письма ребят. На фронте нет каникул, а получить такую весточку всегда приятно, потому что понимаешь, дома тебя ждут и гордятся тобой.

Ребятам, участникам СВО очень понравились письма Нестерова Миши и Яковлевой Ани. И они решили отправить ребятам небольшие подарки.

Служите ребята, а мы будем ждать вас с победой!



Концерт творческой самодеятельности

31 июля на базе реабилитационного отделения социального обслуживания города Пикалево прошел концерт творческой самодеятельности посетителей отделения. По традиции на концерте поздравляли именинников месяца и подарили им творческие подарки.

В этот день для них звучали красивые песни, стихи и сценические номера. Гимнастический этюд подготовила З.Смирнова, шуточный оркестр шумовых инструментов молодежной группы отделения - сыграл мелодию «Эль бимбо» из репертуара Поля Мориа. С дебютом выступил Е.Грукало, исполнив песню мушкетеров.

Концерт получился трогательным и очень добрым.



Осторожно, лето!

27 июля в детской библиотеке состоялась встреча с детьми из летнего лагеря «Звонкие голоса» под названием - «Осторожно, лето».

Что же опасного в лете? Ведь лето прекрасная, беззаботная пора! Каникулы, тёплые деньки, купание в речке, прогулки в лесу-сплошные удовольствия!

Почему же нужно быть осторожным даже гуляя в собственном дворе?

Вместе с ребятами сотрудники библиотеки обсудили возможные опасные ситуации которые могут возникнуть и как их избежать. Дети узнали как себя вести при нападении собаки, при встрече с незнакомыми людьми, что делать если заблудился в лесу и правила поведения на водоёмах.

В ходе обсуждения ребята выяснили, что многих неприятностей можно избежать, если знать, как правильно действовать в опасных ситуациях.

Обсудили ход работ по реконструкции Пикалевской школы №4

2 августа 2023 года, депутат Законодательного собрания Ленинградской области Н.И.Пустотин встретился с И.Ю.Соловьёвым директором пикалевской школы № 4 на территории реновационного объекта, чтобы осмотреть и обсудить ход работ по реконструкции школы.

Иван Юрьевич проинформировал Николая Ивановича о недавнем рабочем совещании с участием представителей заинтересованных сторон и принятых решениях.

К настоящему моменту практически закончены работы по электроснабжению, слаботочным сетям, тепловодоснабжению и канализации. Однако часть работ в срок не выполняется. Как объясняют подрядчики - в ходе ремонта выявляются детали, которые не могли быть обнаружены в проектный период, вносятся корректировки, требующие согласования контролирующими инстанциями.

Обсуждая детали ремонта, депутат и директор школы солидарны во мнении, что объективные причины не мешают подрядчику выполнять не сложные работы, которые не требуют согласований и могут выполняться параллельно.

По окончании встречи директор школы и депутат обсудили вопросы оснащения школы необходимым оборудованием.



**СЕАНСЫ СВОБОДНОГО ПЛАВАНИЯ
НА БОЛЬШОЙ ВАННЕ
с 29 июля 2023 года
Понедельник-пятница:**

УТРЕННИЕ СЕАНСЫ 06:00, 07:00, 08:00 (ТОЛЬКО по абонементам) 09:00, 10:00, 11:00	ВЕЧЕРНИЕ СЕАНСЫ 18:00, 19:00, 20:00
---	---

Суббота, воскресенье:
11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00,
16:00, 17:00, 18:00, 19:00

Справки по телефонам:
8 (81366) 408-47
8-958-175-01-93

САУНА ПО ЗАПИСИ

**Стадион «Металлург»
г. Пикалево**

**ДЕНЬ
ФИЗКУЛЬТУРНИКА**

**12
АВГУСТА
2023**

**НАЧАЛО В
12:00**

Футбол
Стритбол
Пляжный волейбол

Большой теннис
Лёгкая атлетика

Воркаут
Поднятие гири
Жим лёжа

Стрельба из
пневматической винтовки

**Спортивная площадка
«Спорт –
норма жизни!»**

Пикалево в объективе



Фото: Илья Голубев



Ветеранское

Знакомимся с участниками

Гусаровы Людмила Ивановна и Михаил Яковлевич - участники смотра-конкурса «Ветеранское подворье-2023» в номинации «Декоративно-прикладное творчество»

В этом году организационная комиссия по проведению районного смотра-конкурса Ветеранское подворье- 2023 впервые включила номинацию «Декоративно-прикладное творчество», в которой представлены работы, выполненные владельцами садовых (приусадебных) участков в любой технике и из любого материала.

На семейном совете супруги Гусаровы Людмила Ивановна и Михаил Яковлевич решили принять участие в данной номинации. Людмила Ивановна настоящая мастерица. Она занимается лоскутной мозаикой много лет. Участвует в выставках различного уровня, фестивалях конкурсах, мастер-классах. Входит в состав народного самодеятельного коллектива студии «Рукоделие» (руководитель Вириачева Светлана Васильевна). В наличии большое портфолио с наградами различного достоинства.

Лоскутная мозаика традиционных изделий представлена различными рисунками. Как правило, в них присутствуют детали в форме полоски, квадрата, треугольника. Сшитые из маленьких упругих уголков, сплетенных в косички жгутов, они отличаются богатством цвета и фактуры. Разнообразные виды круглых ковриков из жгутов, уголков распространены в Ленинградской, Вологодской, Новгородской, Архангельской областях.

Традиции народного лоскутного шитья складывались десятилетиями. Отбиралось, отработывалось и закреплялось самое лучшее в приемах, форме предметов, рисунках орнаментов, цвете. Искусство лоскутного шитья в каж-

дой местности (группе деревень, районе, области) имеет свои особенности, а разнообразие аналогичных предметов – результат различия в творческом почерке отдельных мастеров.

К общим отличительным признакам русского лоскутного шитья можно отнести: преобладание мажорного колорита, богатство и пластичность фактуры, динамичность композиции, максимальное разнообразие цвета при ограниченном количестве приемов и лоскутных мотивов, употребление простых по форме и деталей рисунков.

Знакомство с любимыми произведениями народного искусства, не только лоскутным шитьем, настраивает на восприятие прекрасного, формирует эстетический вкус и эстетическое суждение.

Интерес к этому виду декоративно-прикладного искусства неуклонно растет. Работы Людмилы Ивановны разнообразны и самобытны, создаются шедевры из подручных средств. Одни из творческих произведений строятся по строго геометрическим правилам, другие выполняются по принципу мозаики, а третьи представляют собой сочетания причудливых узоров. При этом становятся функциональными предметами обихода, в виде наволочек для подушек, кухонных прихваток и фартуков, стеганых одеял, покрывал, ковриков. Весь дачный домик, расположенный в ТСН «Металлург-1», зоны отдыха украшены всеми этими произведениями искусства.

Михаил Яковлевич тоже не отстает от своей хозяйки. Все выполняет по строительству участка сам. В этом ему

помогает дочь Ольга. Многие идеи для сада и огорода реально воплощаются в жизнь своими силами. Очень красивые композиции получаются с участием разных по размеру булыжников и мелкой гальки, мастерят из данного материала стильные ограждения для клумб, сооружают сухие декоративные ручьи. Не всегда удается полностью избавиться от пня на участке, и в нем развита потрясающей красоты клумба. На участке расположена зона для отдыха, поставлена садовая мебель, установлен мангал. Садовые фигурки для сада помогают ярко обыграть участок. Скамейка для сада выполнена из дерева, ведь на участке обычно очень много работы, то сорняки нужно прополоть, то высадить рассаду, ну а в промежутках между уходом за садом хочется немного отдохнуть, присев на лавочку. Так вот скамейка настоящее украшение сада. Уличные вазоны для красивого сада установлены в разных местах участка, и могут быть перемещены в любое другое место. К тому же они смотрятся очень красиво. В саду растут высокие плодовые деревья, на них установлены кормушки для птиц.

Оригинальные задумки украшений для сада своими руками помогают подчеркнуть природное очарование садового участка и претворяют в жизнь скрытые таланты этой замечательной семьи.

*Щедрой будет та земля,
Где живет летом вся семья.
Пусть солнце нежными лучами
Согреет грядки с овощами.
А дождик резво поливает,
Все что на даче созревает.*



Зайцева Анна Ивановна - участник смотра-конкурса «Ветеранское подворье-2023» в номинации «Лучший овощевод»



Участок Анны Ивановна расположен в ТСН «Металлург-1» на 2 линии. С наслаждением занимаюсь работами на любимом участке, который поделен на зоны комфорта, где можно и поработать, и отдохнуть. Все устроено разумно: хороший дом, баня, теплица, парники, подсобные постройки. Аккуратными рядами расположены грядки, на которых выращиваю картофель, кабачки, цуккини, лук, капусту, чеснок, свеклу, салат, укроп, петрушку и всевозможную зелень. С 1975 года (дата приобретения садового участка) стала заниматься выращиванием винограда. Первый виноград был не укрываемым под названием «Розовый мускат». Виноград Мускат розовый – проверенный временем столовый сорт культуры. Характеризуется раннеспелостью, крупноплодностью и высоким содержанием сахара в ягодах. В наших погодных условиях оказался непригодным, так как весной подмерзает, а потом опять отрастают цветочные почки и созревает мелким к концу сентября. Свое название он не оправдывает. После всех этих экспериментов пришла к выводу, что лучшим сортом для разведения винограда в наших климатических условиях является «Августа», получена с Московской опытной станции. Виноград «Августа» быстрорастущий, считается одним из лучших сортов для средней полосы России. Это ранняя разновидность, отличается неплохой устойчивостью к морозу, средними показателями урожайности. Технический сорт используется для изготовления нектаров, соков, десертов и сухих вин. В теплице виноград «Августа» выращен у меня на участке 1 лианой на 12 м и еще завернут в обратном направлении на 7 м. Под лианой растет перец «Экспресс», базилик, лук на зелень, укроп и разные салаты. По ширине теплица состоит из 3-х гряд. Средняя самая широкая – для томатов «Розовый мед», «Первоклассница», «Яблони на снегу», «Кастор», «Сумасшедшая вишня». Справа в теплице гряда- также растет виноград «Августа». Лиане 4 года, на гряде слева- лиане 18 лет. Молодая лиана- 14 метров, а дальше на 6 метрах- выращиваю огурцы «Балалайка», фирмы «Монул», салат «Руккола» и т.д. Делюсь опытом выращивания винограда, познаю много информации по уходу за садом, перенимаю опыт у селекционеров, творчески подхожу к процессу выращивания овощей. Есть на будущее и задумки, и планы. Есть у меня кусты смородины, а также черноплодка, крыжовник и малина. Кушаем свои яблочки, сливы, вишенки. Все лето радуют глаз цветы — лилии, ромашки, васильки, розы. Одни отцветают, а другие начинают цвести. В общем, дача – это наша радость, наша кормилица. Люблю копаться в земле, с удовольствием помогает дочь. Я очень довольна.

*Желаю вам успехов разных,
Здоровья крепкого и сил,
И урожаяв лишь прекрасных,
Чтоб радость каждый плод дарил!
Пусть вам сопутствует удача
И счастье каждый миг несет!
Пусть процветает ваша дача
День изо дня, из года в год!*



ПОДВОРЬЕ

смотра-конкурса



Ларькова Галина Ивановна - участник смотра-конкурса «Ветеранское подворье-2023» в номинации «Лучший овощевод»



Галина Ивановна Ларькова впервые принимает участие в смотре-конкурсе «Ветеранское подворье-2023». До 2006 года Галина Ивановна с мужем имели садовый участок ТСН «Металлург-2», но наступил такой период, когда захотелось жить в черте города, где все удобства и инфраструктура. Купили дом с участком в Лесном переулке. Распланировали участок на полезные зоны: построили баню, установили 2 большие теплицы, беседку для отдыха, гараж и сделали капитальный ремонт в доме. Земля, конечно же, наша кормилица. И выращенный на своей земле урожай по сей день остается хорошим подспорьем для нашей семьи. Ну а если этот урожай выращен с любовью, то и пользы от него во много раз больше. Выращиваем всего понемножку. Обязательно сажаем в борозды лук репчатый красный и белый. Урожай хватает на всю зиму. Свеклу, морковь, картофель. Каждый год делаем рассаду помидоров, огурцов, перцев. На участке также растут кустарники смородины, крыжовника, малины. Плодовые деревья яблони, сливы, вишня. Из цветов обязательно сажаем бархатцы – они и красивы, и полезны, петунии. Из многолетних растут тюльпаны, ирисы, пионы. В новом сезоне цветочным делам хочется уделить особое внимание.

Галина Ивановна любит природу, чистый воздух, спокойную жизнь. Утром слышишь трели соловья, чувствуешь, как просыпается природа, вдыхаешь воздух, наполненный ароматом трав, цветом яблонь, видишь, как распускаются рано утром цветы, а вечером не сможешь налюбоваться закатом. А еще для всего организма дается физическая нагрузка на разные мышцы, двигаешься больше. Сочетаем полезные упражнения с выращиванием экологически чистыми овощами. Выращиваем много клубники для своих внучек, она очень вкусная, ароматная. Мы любим свою землю, лелеем свои растения, гордимся своими достижениями. Облагораживаем свой участок, занимаемся домом. Желаем всем бодрого состояния души и тела, оптимизма и энтузиазма, веселых посадок и сборов отличных урожаев, вкусной картошки и помидор, сочных фруктов и ягод, насыщенных выходных и трудодней на даче.

Пусть расцветают не только цветы на Ваших клумбах, но и вечно цветет от счастья Ваша душа! Пускай любимое дело принесит Вам отличные урожаи и хороший доход! Пусть удача будет Вашей верной спутницей, чтобы все задуманное исполнялось! Живите, любите, дышите и наслаждайтесь!

Ларькова Галина Ивановна

Участник смотра-конкурса «Ветеранское подворье-2023» в номинации «Самый благоустроенный дачный (садовый) участок» Евсеева Лидия Вячеславовна

*Радость наша и удача –
Это ты, конечно - Дача!
Ты весна – несёшь надежду!
Ты зима – белы одежды,
Осень – яркая планета,
И без зноя, с негой лето!
Все в тебе смешалось дивно –
Оттого ты позитивна!*

Дачный участок площадью 6 соток Евсеевой Лидии Вячеславовны расположен в ТСН «Металлург-1». Это уютное гнездышко, от которого получаешь заряд положительных эмоций. На участке построен дом, сарай, веранда, баня, 2 теплицы, выделены места под огород и детская площадка для внуков. Садовые фигурки, фонарики, поделки, сделанные своими руками, украшают микросбордеры и клумбы. Все постройки расположены исходя из целесообразности и их использования. На участке нет ничего лишнего, все элементы участка объединены травяным газоном.

Наш сад- сад непрерывного цветения. Парад цветов ранней весной открывают многочисленные луковичные: тюльпаны разных форм и окрасок, мускари, нарциссы, гиацинты, пролески и др. ранние цветы. Их эстафету перенимают пионы, сирень, ирисы, благодаря им сад наполняется ароматами. Цветут аквилегии, декоративные луки, а динамичность саду придают декоративные злаки, романтично раскачивающиеся при малейшем дуновении ветерка. К середине лета основное внимание забирают королевы сада – розы. Их более 50 кустов. К ним присоединяются лилии (более 20 сортов). Весь сезон раскрашивают декоративные кусты барбарисов, бересклета, волжанки, чубушника, пузыреплодника, бузины.

Вторая половина лета приходит для гортензий. В нашем саду есть древовидная, черешковая и метельчатая (12 сортов). До самой глубокой осени цветут клематисы более 10 видов. А весь сезон сад раскрашивают разноцветные однолетники в кашпо и на клумбах: петунии, вербены, алиссум, любелии, космеи и др.

На участке много зон отдыха: у пруда, в мангальной зоне, у беседки. Часть растений расположились на альпийских горках, в каменисто-хвойном уголке, в розарии.

Есть место не только для выращивания овощей: помидоры, огурцы, картофель, морковь, свекла, чеснок, лук и разная зелень, но и для плодовых деревьев и кустарников: сад с яблонями (в том числе колоновидные), груши, вишни, сливы, черешни и даже шарофуга (гибрид сливы, персика и абрикоса); кусты крыжовника, смородины, малины, ежевики, ежемалины, жимолости.

На веранде, украшенной цветами, вечера проводим за чашкой чая. На участке чистота и порядок. Когда в гости приезжают дети и внуки, то с удовольствием принимают участие в работе на даче. Лидия Вячеславовна дорожит своим участком- садом, а сад в ответ дарит ей прекрасное настроение.



Ветеранское подворье

Знакомимся с участниками смотра-конкурса

Сартакова Валентина Григорьевна (д.Самойлово). Номинация «Самый благоустроенный дачный (садовый) участок»

*У каждого найдется уголок,
Куда уставшим сердцем он
стремится...*

Таким уголком для семьи Валентины Григорьевны и Виктора Михайловича Сартаковых стал большой и ухоженный участок в п.Самойлово ул. Газовая.

Вот уже 30 лет эта семья проживает на территории города Пикалево Бокситогорского района Ленинградской области. Приехали они по стечению обстоятельств в 1993 году из Казахстана. Год назад Валентина Григорьевна обрела статус пенсионера, но активно продолжает работать и участвовать в общественной жизни не только своего учреждения (директор Некоммерческой организации «Фонд предпринимательства МО «Город Пикалево»), но и района и области. Виктор Михайлович – сотрудник Пикалевского линейного производственного управления магистральных газопроводов (Пикалевское ЛПУМГ). Талантливые супруги – талантливы во многом. Взаимопонимание, потребность поделиться всем, что волнует человека, что является плодом их интеллекта и души, доброжелательность, радушие, верность и надежность – это все о семье Сартаковых.

Привлекательный и функциональный участок для комфортной

загородной жизни важен не меньше, чем уютный дом с удобными планировками и системами жизнеобеспечения. Чтобы не пришлось благоустраивать территорию по остаточному принципу, пытались гармонично уместить хотя бы все необходимое, о ландшафтном дизайне задумались не после строительства жилья, а гораздо раньше. Грамотная планировка дачного участка – это возможность «выжать» максимум с надела любой формы, рельефа и габаритов, расположить дом в самом подходящем месте и обеспечить растениям оптимальные условия. При комплексном подходе, когда сначала участок вдумчиво планируется, а только потом застраивается и засаживается, гораздо больше шансов с первого раза получить отличный результат, а не увязнуть в бесконечных переделках. Всегда интересно посмотреть, как кому-то удалось своими руками преобразить приусадебный участок. Когда смотришь со стороны – кажется все преобразается в мгновение ока. И только истинный садовод-дачник знает, сколько труда надо вложить, чтобы превратить заброшенный пустырь в благоухающий оазис.

Начали работу с генерального плана развития участка, мастер-плана или попросту, планировки участка. В нее вошли все будущие

строения, ландшафтный дизайн, сад, огород. Продумали, как будет развиваться наш участок с течением времени. И учли все, что мы хотели воплотить в своем жилище и чем будем заниматься в свободное время. Мастер-план, даже самый примитивный, позволил нам «жить» на участке, помог осмыслить и оптимизировать территорию. Когда становится интересно – работа в удовольствие и успеваешь втрое больше. Наш участок уникален и обладает кучей индивидуальных особенностей, которые мы учли при его облагораживании. Где у вас солнечная сторона, а где теневая, влажные почвы или сухие. Определелись с базовыми зонами – где мы будем парковаться, где тусоваться, а где копаться в грядках. Парковка машины на въезде, недалеко от ворот. Зоны отдыха размещены в живописных уголках. Они расположены рядом с постройкой – летним домом, где можно хранить еду и посуду. Огород расположен в освещенном месте, в наиболее высокой точке, чтобы у растений хорошо дышали корни. Не забыли и про спортивную площадку, качели для своих внуков.

Участок Сартаковых привлекает внимание своим ухоженным видом. Единство и гармония являются основой любого великолепного

дизайна, что отражено на этом загородном участке. Безупречный порядок и декор- во всем! Чистота, аккуратность украшения, цветочные композиции создают позитивную атмосферу успеха, праздника, уютного уголка для друзей, внуков. Каждый уголок участка продуман и использован с умом и любовью. Участку восемь лет. Учитывая интересы семьи, не боятся экспериментировать и смело меняют расположение объектов.

Чего только не увидишь на их 30 сотках-цветники и мощеные дорожки, ровно подстрижены газоны и кусты, различные декоративные ограждения и композиции. С успехом выращивают овощи и фрукты. В хозяйстве есть курицы, снабжая семью свежими яйцами. Любовь ко всему прекрасному помогает сделать участок таким образцовым. Все это разнообразие радует глаз. Их дом всегда полон гостей- сад гармонии и единения с природой. Не забывают они о своем увлечении русскими народными промыслами, в том числе и плетении из бересты. Береста привлекает внимание тем, что при обработке сохраняет свои свойства - мягкость, гибкость и прочность. В хозяйстве семьи Сартаковых используются плетёнки и короба для хранения муки и крупы, солонки, выполненные своими руками.

Семья Сартаковых Валентины Григорьевны и Виктора Михайловича гордятся своими предками, берегут их доброе имя. Дети и внуки проживают в Санкт-Петербурге, очень часто навещают своих родителей. В современном темпе жизни, с новыми идеями и правилами сохраняется преемственность поколений. Обычаи семьи, уклад жизни, привычки – все это передается им, внушая уверенность и чувство гордости за семью. У каждого найдется уголок, куда уставшим сердцем он стремится....



Сапунова Ольга Владимировна- победитель 1 этапа смотра-конкурса «Ветеранское подворье-2023»

Исповедь розомана, или насытная жажда красоты

Сколько бы разных растений я не привносила в свой сад: флоксов и барбарисов, гортензий и хвойных, папоротников и хост, на первом месте все-таки оказалась Ее Величество Роза. И не удивительно. Розу любили, почитали и воспевали с незапамятных времен. Огромное разнообразие сортов, форм, размеров и запахов этого царственного цветка так захватывает, что порождает самую лучшую в мире «болезнь», - розоманию. Результат этого «заболевания» - немалое количество сортов и кустов питомцев в моем саду.

Влюбленных в розы людей, по достоинству оценивающих роскошь душистых красавиц, очень много по всему миру. Прежде всего это знаменитые селекционеры: англичане Хакнес и Дэвид Остин (светлая ему память), французы Мейян, Массад и Дельбар, немцы Тангау и Кордес, итальянцы Барни, новозеландец Джон Форд, американец Каррут, японец Кавамото, россиянин Усынин. Из-под их «пера» вышли такие шедевры, как Августа Луиза, Лав Сонг, Лотс оф Лав, Наранга, Манстед Вуд, Эшли, Дак Леди, Голден Селебрийшн, Эден Роуз, Оттавио Миссоны и тысячи других. Выбрать из гигантского разнообразия и разместить, вписать их в ландшафт на северо-восточном неудобном склоне с тяжелой глинистой почвой оказалось делом нелегким, и эта работа продолжается. Розы особенно красиво смотрятся в смешанных посадках с барбарисами, хвойными, низкорослыми кустарниками (самшит, иссоп), котовником Фассена, стэхисом Бианчина, польнью Людовика, лобелией, манжеткой, скабиозой, злаками и многими другими многолетниками. Сильнорослые

плетистые розы (Дортмунд, Баяццо, Фламментац, Амадеус, Флорентина, Лагуна, Нью Дон, Пепл Сплэш, Эльф) создают романтическую атмосферу, но сохранить зимой их плети не всегда удается. Недаром сад с розами и многолетниками считается садом романтического стиля. Тенденция к романтике отражена и в их названиях: Лето Любви, Лунный Свет, Магический Момент, Мнунд Любви, Раскрытые Объятия, Розовое Шампанское, Горячий Шоколад, Праздник Юбилея, Спокойствие, Клубничный Холм, Ностальгия, Душистый Букет, Свадебная Розовая, Рапсодия в синем. Носят мои розы и имена королей и принцесс: Анна Болейн, Розенграфин Мария Генриетта, Стефани Баронини, Гуттенберг, Принцесса Сибилла де Люксембург, Августа Луиза, Мэри Энн, Принцесса Александра Кентская; а также героев литературных произведений: Гордость и Предубеждение (роман Эмили Бронте), Батшеба, Юстасия Вай, Габриэль Оук (герои романа Томаса Харди «Вдали от обезумевшей толпы»). Почетно увековечить свое имя в названии розы: Дама Джуди Денч (известная английская актриса), Дарси Бассел (балерина), Жан Кокто, Рене Госсини, Поль Бокюз (знаменитые французские повара), Бенджамин Бриттен (композитор), Леонардо да Винчи, Ванесса Белл (художники), Вивьен Вествуд, Оттавио Миссоны (модельеры), Чарльз Дарвин, Александр фон Гумбольдт (ученые). Названия замков и розовых садов теперь знают все розоводы: Шато де Шверни, Пур Лямур Дюн Шато, Шато де Вамаркус, Домэн Сент Жан ду Кулумбрие, Розенгартэн Цвайбрюкен, Воллerton Олд Холл. Конечно, я не могла не посадить кораллово-розовую «Ольгу» нашего селекционера Усынина.

Где я черпаю вдохновение? Не только картинку в журналах и видео на ютубе давали идеи для создания садовых композиций, но прежде всего живое созерцание разнообразнейших растений в ботанических садах и парках, которые мне удалось посетить во время своих путешествий.

Ботанические сады в Тбилиси и Батуми (Грузия), в Сухуми (Абхазия), на озере Гарда в Италии, в городе Бланес в Испании, в Понта-Дельгаде — столице Азорских островов, в Пуэрто-де-ла-Круз на о.Тенерифе, «Янода» в Китае, парки «Сент Джеймс» около Букингемского дворца в Лондоне, у башни 11 века в Виндзоре в 25 км от Лондона, вокруг старинного замка Блэр в Высокогорье Шотландии, огромный парк-ботанический сад «Терра Ностра» в районе вулканической активности Фурнаш на о.Сан Мигель (Азоры), сады в загадочной Синтре (Португалия), Екатерининский парк в Пушкине (цветочные композиции рядом с Камероновой галереей), монастырские сады России и Греции на о.Корфу, рододендроны на улицах Трондхейма (Норвегия), орхидеи, пассифлоры и филодендроны на улицах о.Маэ (Сейшельы) оставили незабываемые впечатления. Самое большое это удовольствие — разглядывать растения в ботанических садах и парках, посещать цветочные выставки, знакомиться с новыми достижениями современной селекции!

Но вернемся к розам, к их воздействию на органы чувств. И если колочки не радуют наше осязание, шипы часто впиваются в кожу, то глаза и обоняние бывают в восторге от созерцания и аромата царицы цветов. Когда-то четверо моих учеников и я были на парфюмерной фабрике «Фрагонард» в Париже. Мы там перенюхали все бу-

мажки с запахами и все пробные флаконы-пробники. Я не была оригинальной, сказав, что из всех запахов больше всего мне нравится запах розы. Конечно, запахи у роз бывают самые разные, но классический розовый аромат всегда завораживает. К сожалению, все больше создается устойчивых современных сортов без аромата вообще. Ну уж если у розы аромат 10 баллов из 10, как у Чандос Бьюти, например, то беру, не раздумывая, и ароматерапией обеспечена на весь сезон ее цветения. Недаром говорят, что сад — это место восстановления от жизненных травм, и что при знакомстве с розами раскрывается сердце.

А еще говорят, что «продвинутым» розоводам-розолюбам с годами все больше начинают нравиться розы с простым цветком, показывающие свои очаровательные тычинки. Они лучше вписываются в сад природного стиля, лучше сочетаются с колокольчиками, астильбами, флоксами, многие из них цветут шапками и очень обильно. Некоторые даже получили золотые медали на конкурсах розовой красоты: Вег дер Зинне, Инносентия, Синко де Майя, Штадт Ромм, Анджела, Элизабет Оберле, Букаву, Баяццо. А если цветки крохотные махровые, но собраны в большие шапки-соцветия, то это тоже очень зрелищно: золотая медалистка Динки, Силуэтта Кримсон, Силуэтта Свит, Аллевия.

Да, собралась большая компания, и каждый день она требует внимания и заботы. Частые обработки от болезней, от тли, белокрылки, трипсов, клещей; подкормки под корень и по листу, обрезка отцветших соцветий (эта красота мимолетна: «Остановись, мгновенье!»), удаление листьев, укрытие на зиму — настоящие «танцы с бубнами», трудоемкий

процесс. Но розы — мои питомцы, и требуют должного ухода с немалыми затратами времени и средств. Поэтому не просите у розовода срезать вам розы в букет: это оскорбит его. Слишком много физических и душевных сил уходит на соревнование с дикой природной красотой, в котором мы все-равно останемся в проигрыше. Много роз не бывает, жажда красоты не убывает. Выращивание роз и всех других растений дарит надежду и делает мир еще более прекрасным.

*Вершина формы строгой и чеканной -
Земной цветок: жасмин, тильпан,
горец,
Кипрей и клевер, лилии и канны,
Сирень и роза, ландыш, наконец.
Любой цветок сорей среди поляны -
Тончайшего искусства образец -
Не допустил ваттеля резац
Ни одного малейшего изъяна.
Как скудно мы общаемся с цветами
Меж красотой и светлыми нами
Легит тупая жирная черта.
Но не считай цветенье их напрасным,
Мы к ним идем, пречистым и
прекрасным,
Когда невыносима суета.*

Владимир Солоухин



Сведения о состоянии оперативной обстановки на территории Бокситогорского района Ленинградской области за июль 2023 года

В июле 2023 года на территории Бокситогорского района зарегистрировано 1185 происшествий, из них 721 на территории обслуживания ОМВД России, по 91 отделу полиции и 90 пункту полиции ОМВД России – 464. За указанный период времени в ОМВД России было возбуждено 35 уголовных дел, задержано 13 человек по подозрению в совершении преступлений, а также 2 человека, находящиеся в розыске как скрывшихся от органов следствия.

• 10 июля 48-летний житель г. Бокситогорска попал в уже отработанную преступную ловушку - на мобильный телефон позвонил неизвестный, представившийся сотрудником правоохранительных органов, и сообщил, что мужчина стал жертвой мошенников и нужно не дать злоумышленникам завладеть денежными средствами, для чего было необходимо взять на свое имя кредит и положить все деньги на сохранение ячейки, при этом настоятельно посоветовал сотрудничать и действовать быстро. Добросовестный гражданин, доверившись незнакомцу, оформил на свое имя кредит на сумму 1 миллион 370

тысяч рублей и перевел их телефонному мошеннику. По данному факту возбуждено уголовное дело по преступлению, предусмотренному ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Полиция предупреждает! Помните, что телефонные мошенники пытаются вывести Вас на эмоции и заставить действовать быстро. Сохраняйте спокойствие, незамедлительно прекратите разговор с незнакомым вам человеком, а в случае необходимости перезвоните на горячую линию банка, держателем карты которого Вы являетесь. Сотрудники правоохранительных органов никогда не станут просить вас осуществлять денежные переводы либо оформлять кредиты для пресечения противоправной деятельности.

• 11 июля 2023 года в 91 отдел полиции поступил звонок от жителя дер. Журавлево, который сообщил, что у соседа ножовое ранение. Прибывшими на место происшествия полицейскими было установлено, что 52-летний житель г. Пикалево пригласил в гости в дер. Журавлево для распития спиртных напитков двоих малознакомых молодых людей. Совместные гуляния в деревне закончились дракой, в результате которой мужчина получил удар ножом в живот от одного из гостей. Молодые люди попытались сбежать с места происшествия, однако были задержаны полицией. Потерпевший госпитализирован в медицинское учреждение. В отношении 17-летнего подозрева-

емого Следственным отделом по г. Бокситогорску СУ СК России по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по п. 3 ч. 2 ст. 111 УК РФ («Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия»).

• 22 июля в полицию обратился житель г. Бокситогорска, который стал жертвой нападения. Мужчина рассказал, что его избил знакомый, который после нанесения телесных повреждений воспользовался беспомощным состоянием и похитил из кармана деньги. Установив личность подозреваемого сотрудниками полиции были приняты меры по его задержанию. В отношении 23-летнего подозреваемого возбуждено уголовное дело по ст. 161 УК РФ («Грабеж»).

• 25 июля с заявлением обратился житель г. Пикалево, у которого пропали деньги с кредитной карты. Мужчина признался, что не сразу обнаружил пропажу своей карты, а понял это когда узнал, что со счета пропали деньги. Оперативниками в совершении хищения был изобличен знакомый потерпевшего, который, находясь в гостях, воспользовался случаем и присвоил чужую банковскую карту, после чего осуществлял покупки в различных магазинах г. Пикалево, причинив ущерб на сумму свыше 70 000 рублей. В отношении подозреваемого возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 158 УК РФ («Кража»).

• 28 июля отделением дознания ОМВД России по Бокситогорскому району ЛО возбуждено уголовное дело по ст. 158.1 УК РФ («Мелкое хищение, совершенное лицом, подвергнутым административному наказанию») в отношении 22-летнего жителя г. Пикалево. Мужчина в марте 2023 года уже попадался сотрудникам полиции за мелкую кражу товаров из местного супермаркета, за что был привлечен к административной ответственности – судом ему был назначен штраф в размере 3000 рублей. Однако данный факт не стал уроком для мужчины, который продолжил свою противоправную деятельность и в июле 2023 года вновь был задержан за кражу товаров из магазина. Данный факт стал основанием для возбуждения в отношении него уголовного дела, а наказание его ждет уже более тяжелое - штраф в размере до сорока тысяч рублей, либо обязательные работы на срок до ста восьмидесяти часов, либо лишение свободы на срок до одного года.

• 30 июля в полицию поступило сообщение о дорожно-транспортном происшествии на автодороги Пикалево – Струги – Колбеки, в результате которого автомобиль вылетел в кювет и перевернулся, имеются пострадавшие. Водитель и его 23-летняя пассажирка получили телесные повреждения различной степени тяжести и были госпитализированы в медицинское учреждение. Сотрудниками полиции, прибыв-

шими на место происшествия было установлено, что 25-летний водитель ранее уже был лишен права управления транспортным средством, за управление автомобилем в состоянии опьянения, однако решение суда он проигнорировал и вновь продолжил не только водить автомобиль, но и лихачить на дорогах. Безрассудное поведение мужчины стало причиной ДТП, в котором его пассажиру был причинен вред здоровью. В настоящее время решается вопрос о возбуждении в отношении нерадивого водителя уголовного дела.

К административной ответственности в июле 2023 года сотрудниками полиции были привлечены 955 человек, из них 448 привлечены сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по Бокситогорскому району ЛО за нарушение правил дорожного движения, в том числе 9 человек задержаны за управление транспортным средством в состоянии опьянения. За распитие спиртных напитков в общественных местах к административной ответственности привлечены 131 житель района, еще 99 – за появление в общественных местах в состоянии опьянения. За неисполнение обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних привлечены 31 родитель (либо иных законных представителей).

Информацию подготовил
Штаб ОМВД России

Поддача заявлений о нежелании состоять в гражданстве Украины

Заявление о нежелании состоять в гражданстве Украины (далее - заявление) подается гражданами Российской Федерации, которые приобрели гражданство Российской Федерации в соответствии Федеральными конституционными законами о принятии в Российскую Федерацию Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области, Херсонской области либо до 30 сентября 2022 г., постоянно проживали на этот день или ранее постоянно проживали на территории Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области или Херсонской области и у которых гражданство Украины не прекращено.

Заявление может быть подано в день получения паспорта гражданина Российской Федерации или в день проставления в свидетельстве о рождении ребенка отметки, удостоверяющей приобретение им гражданства Российской Федерации.

Заявление подается в МВД России или его территориальный орган по месту жительства, месту пребывания либо месту фактического проживания заявителя, ребенка или недееспособного лица, а также через Портал государственных услуг.

Гражданин Российской Федерации вместе с заявлением представляет:

- паспорт гражданина Российской Федерации;
- документ, подтверждающий факт регистрации по месту жительства на территории Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области или Херсонской области в любой период до 30 сентября 2022 г., выданный компетентным органом Украины не позднее 30 сентября 2022 г. либо компетентным органом Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области или Херсонской области.
- документ (в том числе срок действия которого истек), подтверждающий гражданство Украины (при наличии).

Родитель (усыновитель) вместе с заявлением представляет:

- документ, удостоверяющий гражданство и личность заявителя;
- свидетельство о рождении ребенка с отметкой, удостоверяющей приобретение ребенком гражданства Российской Федерации (не требуется, если в паспорт гражданина Российской Федерации, удостоверяющий личность заявителя, внесены сведения о ребенке);
- свидетельство об усыновлении (удочерении) ребенка в случае усыновления (удочерения) ребенка и отсутствия в свидетельстве о его рождении указания усыновителя в качестве родителя ребенка.
- Опекун или уполномоченный представитель вместе с заявлением представляет:
 - документ, удостоверяющий личность заявителя;
 - свидетельство о рождении ребенка с отметкой, удостоверяющей приобретение им гражданства Российской Федерации, либо паспорт гражданина Российской Федерации, удостоверяющий личность недееспособного лица;
 - документ органа опеки и попечительства о назначении заявителя опекуном ребенка или недееспособного лица либо документ, подтверждающий полномочия уполномоченного представителя;
 - документ, подтверждающий основание помещения ребенка или недееспособного лица в образовательную организацию, медицинскую организацию, организацию, оказывающую социальные услуги, или иную организацию, в том числе для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в случае подачи заявления в отношении ребенка или недееспособного лица, помещенных в такую организацию;
 - решение суда о признании лица недееспособным в случае подачи заявления в отношении такого лица.

Документы, выполненные не на русском языке, представляются с переводом на русский язык. Верность перевода либо подлинность подписи переводчика должна быть засвидетельствована в соответствии с законодательством Российской Федерации о нотариате.

Наш адрес: г. Бокситогорск, ул. Заводская д. 8 (2 этаж) - Отдел по вопросам миграции ОМВД России по Бокситогорскому району ЛО. тел. (881366) 217-72.

Ю.Ю. ПЕТРИВНЯ

Начальник ОВМ ОМВД России по Бокситогорскому району ЛО

Информация о приеме заявлений о выдаче иностранным гражданам разрешений на временное проживание в целях получения образования

С 1 января 2023 года иностранные граждане, проходящие обучение по очной форме по программе бакалавриата, программе специалитета, программе магистратуры, программе ординатуры, программе ассистентуры-стажировки, имеющим государственную аккредитацию, или по программе подготовки научных и научно-педагогических кадров в аспирантуре (адъюнктуре) в государственной образовательной или государственной научной организации, вправе обратиться в территориальный орган федерального органа исполнительной власти в сфере внутренних дел в субъекте Российской Федерации, на территории которого проходят обучение, с заявлением о выдаче разрешения на временное проживание в целях получения образования с приложением документа, подтверждающего его зачисление на обучение по очной форме в государственную образовательную или государственную научную организацию по соответствующей образовательной программе высшего образования.

Прием заявлений о выдаче иностранным гражданам разрешений на временное проживание в целях получения образования осуществляется подразделениями по вопросам миграции МВД России на районном уровне Санкт-Петербурга и Ленинградской области по месту пребывания иностранного гражданина, а также отделом оформления разрешений на временное проживание и видов на жительство УВМ ГУ МВД России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области.

Оформление и выдача разрешений в соответствии с принятыми решениями осуществляется в отделе оформления разрешений на временное проживание и видов на жительство Управления по вопросам миграции ГУ МВД России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области.

Ю.Ю. ПЕТРИВНЯ

Начальник ОВМ ОМВД России по Бокситогорскому району ЛО

Учредители:

АНО «Редакция газеты «Рабочее слово», администрация МО «Город Пикалево»

Адрес редакции и издателя:
187600, Ленинградская область,
г. Пикалево, ул. Речная, 4.
Телефон: 8 (81366) 41-466.
E-mail: rabochee.slovo@mail.ru

Директор-главный редактор:
И.М. Норкин
Верстка:
К.Р. Шишикина

Перепечатка материалов – с разрешения редакции.
За достоверность рекламы ответственность несёт рекламодатель.
Все рекламируемые товары и услуги подлежат сертификации и лицензированию.
Мнения авторов и редакции могут не совпадать. Газета зарегистрирована 22.04.2010 г. ПИ №ТУ 78-02211, Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области. Индекс издания 29380

Газета отпечатана в ООО «Медиа-Центр», 162600, г. Череповец, ул. Ленина, д. 151. Заказ №9076. Тираж 1100 экз. Цена свободная. Подписано в печать 09.08.2023 года по графику в 17.00, фактически в 17.00

ИМИДЖЕВЫЕ МАТЕРИАЛЫ, РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ НА ТЕКУЩИЙ НОМЕР ПРИНИМАЮТСЯ НЕ ПОЗДНЕЕ ПОНЕДЕЛЬНИКА. ПО ВОПРОСАМ РЕКЛАМЫ ОБРАЩАТЬСЯ ПО ТЕЛ. 8 (81366) 41-466

БЛАГОДАРНОСТЬ

Прихожане часовни Покрова Пресвятой Богородицы, расположенной на кладбище у деревни Спирово, выражают благодарность депутату Совета депутатов Пикалевского городского поселения Миранову Виталию Алексеевичу за оказанную помощь в организации работ по покраске колокольни, купола, креста часовни.

РАБОТА

В организацию требуется водитель легкового такси на парковом автомобиле. Возраст от 22 лет, стаж от 3 лет. ЗП раз в неделю, смена от 1700-2500 руб. Тел: 8-931-209-00-90

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ
Охрана объектов в Санкт-Петербурге и ЛО

- Предпочтение активным, желающим работать и зарабатывать.
- Работа вахтовым методом 15/15, 30/15, 45/15.
- Заработная плата высокая, стабильная выплачивается своевременно.
- Помощь в обучении и в получении удостоверения частного охранника.

Адрес: г. Санкт-Петербург, Английский пр., д. 21/60

8 965 066-43-08
8 963 315-05-04
8 965 053-06-17

УСЛУГИ

- ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

Заказ машин 8(931) 229-66-84
Грузчики 8(999) 525-08-32

НЕДВИЖИМОСТЬ

Продается дом 60,8 кв.м в городе Пикалево. Без внутренней отделки. Свободная планировка. Рядом школа, спортивный комплекс, бассейн, магазины. Ведется газ. 1 550 000 руб. Подробности при осмотре. Собственник один. Прописка есть. Телефон: 8(921)591-53-09

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

г. Пикалево, 16 августа с 13 до 14ч. ДК пл. Комсомола, 1

Аппараты от 4 900 руб. до 45 000 руб. Компьютерный подбор аппарата. Диагностика слуха.

Батарейки, вкладыши, шнуры, запчасти. Выезд по городу и району на дом Бесплатно. Тел. 8-912-875-86-51.

Принеси старый аппарат – получи скидку до 2 000 руб.* ПЕНСИОНЕРАМ, ВЕТЕРАНАМ – скидка до 25%* *скидку предоставляет ИП Абашкина С.В. все подробности по телефону ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ТРЕБУЕТСЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА. г. Ижевск. ИНН 183107267951. ОГРНИП 314183132300083 Товар сертифицирован. св. 18003359986 от 19.11.2014

Доставка воды!

+7 911-122-12-00

Аквамир

19л. = 180р

Трудные дни АВГУСТА

особо неблагоприятный период	степень возмущения
13 с 20.00 до 20.30	3 балла
17 с 09.00 до 11.00	3 балла
22 с 23.00 до 00.00	3 балла
28 с 16.00 до 19.00	2 балла

18 АВГУСТА г. Пикалево
с 9:00 до 18:30 Дворец культуры пл. Комсомола, 1

КОНФИСКАТ ВЯТСКИЕ ЗОРИ

- НОСКИ
- ДЕТ. ТРИКОТАЖ
- НИЖ. БЕЛЬЁ
- ПОЛОТЕНЦА, СКАТЕРТИ, САЛФЕТКИ
- ФУТБОЛКИ, ТЕЛНЯШКИ, ТАПОЧКИ
- СОРОЧКИ, ТРИКО
- ХАЛАТЫ, ТУНИКИ, САРАФАНЫ, ПЛАТЬЯ
- КАЛЬСОНЫ, ПОЯСА
- РУБАШКИ, ВОДОЛАЗКИ, ЖИЛЕТКИ
- КАМУФЛЯЖ, СВИТЕРА, ТОЛСТОВКИ, ТЕРМОБЕЛЬЁ
- НАВОЛОЧКИ - 50 Р., НАПЕРНИКИ - 90 Р.
- ПРОСТЫНИ ОТ 100 Р.
- ПОДОДЕЯЛЬНИКИ И ПРОСТЫНИ НА РЕЗИНКЕ ОТ 200 Р.
- ПЛЕДЫ, ОДЕЯЛА, ПОКРЫВАЛА ОТ 400 Р.
- ПОДУШКИ ОТ 400 Р.
- ПОСТ. БЕЛЬЁ ОТ 300 Р.

ВОЗМОЖНА ОПЛАТА КАРТОЙ

ПЕНСИОНЕРАМ, УЧИТЕЛЯМ, МЕДИКАМ - ПОДАРКИ!

РОССЕТИ ЛЕНЭНЕРГО ГРАЖДАНЕ! РУКОВОДИТЕЛИ ОРГАНИЗАЦИЙ!

На территории нашего района и города имеется разветвленная сеть воздушных и кабельных линий электропередачи и трансформаторных подстанций напряжением до и выше 1000 В. Будьте осторожны и внимательны, если вы оказались вблизи электроустановок!

Помните, что прикосновение или приближение к оборванным проводам ближе 10 метров, самовольное проникновение в электроустановки и их включение путем взлома запирающих устройств грозит смертельной опасностью. Железобетонные опоры ЛЭП могут оказаться под напряжением, поэтому не прикасайтесь к ним.

Все земляные работы, строительство или снос зданий и сооружений в охранной зоне воздушных линий необходимо согласовать с филиалом ПАО «Россети Ленэнерго» «Тихвинские электрические сети» и другими организациями - владельцами сетей, иначе неизбежны аварии и несчастные случаи.

Самовольное подключение переносных генерирующих напряжение установок, с нарушениями нормативных требований, опасно для жизни.

Не позволяйте детям играть под проводами линий электропередачи, влезать на опоры и подстанции, разбивать изоляторы, набрасывать на провода какие-либо предметы. Не осуществляйте лов рыбы в водоёмах вблизи проводов ЛЭП.

В случаях обнаружения повреждений на линиях электропередачи или подстанциях, просим немедленно сообщать по телефону в любое время суток: (813-66)43312 г. Пикалево

Берегите жизнь и здоровье, не дайте пострадать своим родным, близким и другим людям!

Администрация филиала ПАО «Россети Ленэнерго» «Тихвинские электрические сети»

Магазин «Берёзка» приглашает за покупками!

- Каждую неделю привоз свежей фермерской свинины
- Большой ассортимент свежемороженой рыбы
- По будням работает кухня со свежей домашней кулинарией

Вся продукция по привлекательным ценам!

Ждем Вас ежедневно с 8:00 до 20:30 по адресу ул. Советская, д. 17

ОКНА ОГО! КАКИЕ ОКНА!

Ультра Гармония

БАЛКОНЫ ЛОДЖИИ МЯГКИЕ ОКНА ЖАЛЮЗИ РОЛЛЕТЫ МАНСАРДНЫЕ ОКНА ДВЕРИ • ВОРОТА

НИЗКИЕ ЦЕНЫ ПОДАРОК ПЕНСИОНЕРАМ И ВЕТЕРАНАМ БЕСПЛАТНО ЗАМЕР БЕСПЛАТНО ДОСТАВКА ОФИЦИАЛЬНАЯ ГАРАНТИЯ

OKNAGM.RU 8 (800) 101-48-98
DVERIGM.RU +7 (930) 036-35-86

г. Пикалево, ул. Советская, д. 20

ЕДИНАЯ ДЕЖУРНО-ДИСПЕТЧЕРСКАЯ СЛУЖБА РАЙОНА (81366) 212-69

41-466

РЕКЛАМА

E-mail: rabochee.slovo@mail.ru.

СТРОЙ РАССРОЧКА от СБЕРБАНК на 6 и 12 месяцев

ТОВАРЫ ДЛЯ СТРОИТЕЛЬСТВА И РЕМОНТА

ПИЛОМАТЕРИАЛЫ КРОВЛЯ ОКНА & ДВЕРИ ВОДОСТОК ПЕЧИ | КАМИНЫ | ДЫМОХОДЫ ЗАБОРЫ

г. Тихвин офис продаж: 4 мик-он, д.39А (Деловой центр), офис 7 ☎ +7 921 899 85 81

г. Бокситогорск офис продаж: ул. Заводская д.11/2 ☎ +7 921 899 81 71

г. Пикалево, 5 мик-он, д. 6 ☎ +7 921 899 75 71

*ПАО «Сбербанк», ген. лиц. Банка России № 1481 от 11.08.2015г

ТАРИФЫ НА ИНТЕРНЕТ • ДЕЙСТВУЮТ С 01 МАЯ 2022 ГОДА

ТАРИФ «100 МБ.» 630 РУБЛЕЙ В МЕСЯЦ

ТАРИФ «50 МБ.» 530 РУБЛЕЙ В МЕСЯЦ

Диалог Тел. (81366) 4-00-32

ТАРИФЫ НА КАБЕЛЬНОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ • ДЕЙСТВУЮТ С 01 МАЯ 2022 ГОДА

200 РУБЛЕЙ В МЕСЯЦ

Диалог Тел. (81366) 4-00-32

ТЕПЛИЦЫ • ГРЯДКИ ПОЛИКАРБОНАТ • БЕСЕДКИ • ДУШ

-20% СКИДКА НА ВСЕ ТЕПЛИЦЫ

ФУНДАМЕНТ И ПАРНИК В ПОДАРОК*

ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ * БЫСТРАЯ ДОСТАВКА * ОПЛАТА НА УЧАСТКЕ

ЧЕРЕПОВЕЦКИЕ ТЕПЛИЦЫ ТЕПЛИЦА 35.РФ ☎ 8-921-688-47-77

*Организатор акции ИП Круглов С.А. Срок акции с 1.02.23 по 31.08.23. Информацию о правилах проведения акции, кол-ве подарков, месте, сроке их получения в офисах и по телефону.